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----- Original Message----—- e
From: tOpiit NnTBUHEHKO <foi+request-99709-6¢186f72 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Tuesday, February 8, 2022 3:40 PM
To: FOI requests at MiHicTepcTBO coLjianbHOT NOAITUKM YKpaiHu <infozapit@misp.gov.ua>
Subject: Re: MiHcounonitukm

Ho6poro gHal

MicTo [JHINpo, ueHTpanbHWii aBTOBOK3aN BiAMOBNAIOTL B npoi3ai 60 insanig. Nonivia, o4iNbHUKK
OpraHiB Aep)KaBHOI BaaM | CAaMOBPALYBaHHA NOKPUBAIOTb 3/104MHU 0COBUCTO. [TocapoBum ocobam
MiHicbepcrsa couianbHOi NONITUKK NOBigOMAEHO. Bigeo:

https://t.co/pMIQHMMMXx0

Micto Opeca, oxopoHeup BuraHae 3 TU, AisunHy 3 1N 3a Te, wo Ta "nyraer mopei". Nocasosum
ocobam MiHicbepcTsa coujianbHOT NONITUKK nosigpmneHo. Bigeo:
https://t.co/3X9RcliN3k

01.04.2020 pik, Npasosa no3uuis Benunkoi Manatm BC, imeHem YKpaiHW: npama AUCKPUMIHALA KiHOK 3a
O3HAKOIO CTaTi, BiKY TOWO - TO HOpMa 8 YKpaiHi. Mocagosum ocobam MiHicTepcTea couianbHOT NOAITUKK -
YKpainu nosigpmneHo:

https://t.co/Y1C9iXmQxp

Ockinbku, BUWI nocanosi ocobm MiHicbeocTia coLianbHOT NONITUKM YKkpainn obpanu cnocib
NPUXOBYBAHHA 3/104MHIB NPOTK OCib i3 0cO6MBUMU NOTPEGaMK, 3N10UMHIB NPOTH OCOBUCTOCTI XKIHOK, AK
NOAWHU, BCi 3/I04MHN aKTU MHOMXUHHOT Cerperauii 0anHm i rpomagsHuHa,

To 3anuwwaemo 3a co6oto NpaBo ONPUNIOAHNUTH iHPOPMALLito Npo BCi 3ragaHi suLLe 30UUHK, AKi
NPUX0BYIOTbCA NOCaA0BUMU 0COBammn MiHicTepPCTBa COLiaNbHOT NONITUKK, noco6cTeyOnb LIUM
37104MHAM TOWWO, Ha enekTPoHHWX nnaTdopmax 3MI, couianbHuUx mepexax i caiitax rPOManCbKUX
Mi>KHapOAHWX OpraHisauiil Ta ycTaHos Towwo.

Mopanblue NMMCTYBAHHA i3 KOPYNLiOHEPaMK, HaCUAbHUKaMK 3 MiHicTepcTBa coLianbHOT NONITUKK
BBaAXAEMO HEAOUINbHUM.

3 nosaroio,

HOpilt InTBUHEeHKO

MIHCCLINORI TUKK
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